
Notulen van de jaarvergadering van 10 februari 2020, bij De Gouden Leeuw. 

 

Aanwezig: 83 personen, inclusief het bestuur.  

Bestuur: voorzitter Johan Bax, secretaris Wilma Oud-Franssen, penningmeester Lisette 

Buijks-de Vroomen, lid Rian Vervuren 

 

Opening en mededelingen: 

Om 20.10 uur opent de voorzitter de vergadering. Hij heet iedereen van harte welkom en 

vertelt een verhaaltje over Rinus Rasenberg. Hij deelt mede dat de worstenbroodjes bij de 

koffie of thee een cadeautje van Carolien en Jürgen van Dongen zijn.  

Notulen jaarvergadering 2019: 

Henk Wijnen merkt op dat bij punt 8 staat dat de website binnen 2-3 maanden tiptop in orde 

zal zijn? Johan vertelt wat Hans Rompa tot nu toe heeft gedaan. Dat we rekening moeten 

houden met copyright en dat dit veel werk met zich meebrengt. Lisette legt uit wat we nu 

aan het doen zijn en dat zij en Wilma er hard aan werken.   

Domeinnaam: Vlasselt.nl ,    e-mailadres: secretariaat@devlasselt.nl 

Jaarverslag 2019 door de secretaris.  

De secretaris leest het jaarverslag voor. 

De jaarvergadering werd op 4 februari in café De Harmonie gehouden. De Vlasseltprijs werd 

uitgereikt aan 2 stichtingen nl. de WOK groep van de Antonius Abt kerk en aan Stichting 

Exploitatie het Witte kerkje.  

Op 6 maart werd door 22 vrijwilligers zwerfvuil verzameld. 

De quiz van 26 maart werd door omstandigheden doorgeschoven naar 2020. 

Het Brabants heem kwam 8 april bij ons op bezoek. 

Boekje 40 jaar Rondom de Toren is in april rondgebracht. 

15 September stond De Vlasselt met een kraam op de Traaierie. 

Van 27 september tot 11 oktober kon er gestemd worden voor Clubsupport van de 

Rabobank en mochten we hiervoor een bedrag van € 558,60 ontvangen. 

27 september werd de eerste stamppotmiddag gehouden. 

Op 4 november was de Boamesavond in Zeggezicht, Munnikenhof. De spreker was Gert van 

der Hart. 

Vrijwilligersmiddag vierden we op zaterdag 2 november. Dick van Amelsfoort werd 

gehuldigd voor 25 jaar vrijwilliger bij de Vlasselt.  



Eind november is het Voorleesboekje van Johan Bax met illustraties van Jos Krijnen bij de 

leden gebracht. 

Begin december werd het receptenboekje verspreid.  

Financieel jaarverslag 2019 door de penningmeester. 

De penningmeester leest het verslag voor. Hierover zijn geen vragen. De jaarrekening en de 

begroting 2020 worden goedgekeurd. 

Benoeming kascommissie 2021. 

Henk Wijnen en Toos Segers verklaren de boeken over het boekjaar 2019 te hebben 

gecontroleerd en akkoord bevonden. Het ledenaantal is iets teruggelopen en de contributie 

is wat lager. Toos bedankt als lid van de kascontrolecommissie. Henk blijft dit doen. Ad van 

Gurp geeft zich op als nieuw lid en dit wordt goedgekeurd.  

Bestuursverkiezing. 

Thom Segeren treedt na 3 jaar wegens drukte af als bestuurslid en stelt zich niet meer 

herkiesbaar. De voorzitter dankt hem hartelijk voor zijn inzet. Het bestuur wil heel graag een 

persoon uit Wagenberg erbij en Ed Oud, geboren te Wagenberg, treedt toe als nieuw 

bestuurslid. De vergadering verklaart zich hiermede akkoord.  

Het bestuur bestaat nu uit: voorzitter Johan Bax, secretaris Wilma Oud-Franssen, 

penningmeester Lisette Buijks-de Vroomen, leden: Wendy van Hooijdonk-Rompa, Rian 

Vervuren, Ed Oud.  Ledenadministratie Jose van Groesen-Lievens en Henk van Groesen. 

 Plannen voor 2020. 

Zwerfvuil rapen 26 februari of 4 maart.  

Geplande boekjes: Toen en Nu (foto’s van 40 jaar terug en nu) Boekje van Rinus Rasenberg. 

Ine Doorn over (eetbare) planten. 4e uitgave is een soort spel dat Johan maakt. Het heet: Ken 

je dorp en omgeving.  

Boamesavond: Iemand komt ons de magie van de wichelroede laten zien en voelen. 

 Fietstocht naar Teteringen. 

Gijs Broeders zal samen met Johan van der Made een boekje over verdwenen boerderijen in 

Wagenberg maken.  

De Quiz in de Sint Gummaruskerk in Wagenberg.  

Johan heeft een gesprek gehad over de kinderkopjes in de Schansstraat bij Oonincx. We 

willen dat de kinderkopjes bewaard blijven. Ze zijn er nu uit.  

Een nieuwe website. 

De Vlasseltprijs. 



Johan overhandigt Lambert Haas en zijn echtgenote een ingelijste  foto van hun ( bijna) 

gerenoveerde huis in de Raadhuisstraat. Zij ontvangen deze prijs omdat zij zo prachtig 

renoveren.  

Rondvraag. 

1. Henk Wijnen vraagt of de notulen binnen 1 of 2 maanden naar de leden met een e-

mailadres gestuurd kunnen worden.  

2. Compliment aan de werkgroep: afdeling Vlasselt ( Kapelleke) op het voorblad van de 

Gemeentegids. 

3. Vitrinekast in het gemeentehuis te Made: de inhoud wordt 3 keer per jaar 

vernieuwd. Verzamelingen mogen er ook in. Iemand vraagt of er ook een verzameling 

kleine caravans in mogen staan. Dit mag.  

4. Het bestuur krijgt een compliment voor hun werk. 

5. Iemand vraagt: Wat is Vlasselt? Ik verwijs naar pagina 2 in elk boekje. Daar staat het 

uitgebreid beschreven. Het heeft niets met vlas te maken.  

Pauze. 

Na de pauze. 

Spreker: Fer van Vuuren over het verleden en heden van de Kleine Schans en het Slotje.  De 

vondsten van Arie de Hoop, Jelle de Vries en Johan Bax, van de Kleine Schans kunnen 

bekeken worden. 

Sluiting. 

De voorzitter bedankt iedereen voor hun komt en wenst eenieder een behouden thuis.  

 

 


